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Warszawa, 08 lipca 2024

Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z interpelacją nr 3456 z dnia 21 czerwca 2024 r. Pana Adama Dziedzica, Posła 

na Sejm RP, w sprawie zapłaty za zrealizowane nadwykonania, w tym świadczenia 

nielimitowane, szpitalom w woj. podkarpackim, uprzejmie proszę o przyjęcie następujących 

informacji.

1. W jakiej wysokości dokonano zapłaty za zrealizowane nadwykonania, w tym świadczenia 

nielimitowane w 2023 roku przez szpitale w woj. podkarpackim?

Zgodnie z informacją Podkarpackiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu 

Zdrowia (POW NFZ) za 2023 rok do czasu zamknięcia ksiąg rachunkowych POW NFZ 

zawarł aneksy i umowy o wynagrodzenie we wszystkich rodzajach świadczeń dla podmiotów 

szpitalnych (publicznych i niepublicznych z wyjątkiem podmiotów posiadających umowę 

jedynie w programach lekowych) za nadwykonania na kwotę 355 mln zł. W tej kwocie 

255 mln zł stanowiły świadczenia nielimitowane.

Zgodnie z informacją POW NFZ, w 2024 roku w celu sfinansowania nierozliczonych 

świadczeń wykonanych ponad limit umów w roku 2023 zawarł ze szpitalami umowy 

o wynagrodzenie w kwocie 201 mln zł, z tego 40 mln zł stanowiły świadczenia nielimitowane.

2. W jakiej wysokości dokonano zapłaty za zrealizowane nadwykonania, w tym świadczenia 

nielimitowane w I kwartale 2024 roku przez szpitale w woj. podkarpackim?

3. Jeżeli nie zapłacono w całości za zrealizowane nadwykonania w tym świadczenia 

nielimitowane, to w jakim okresie zostaną przez Narodowy Fundusz Zdrowia uregulowane 

należności wobec szpitali w woj. podkarpackim?
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POW NFZ poinformował, że za 2024 rok finansowane są nadwykonania w świadczeniach 

nielimitowanych, programy lekowe i chemioterapia za I kwartał oraz świadczenia 

w Centrach Zdrowia Psychicznego.

Podkarpacki OW NFZ aneksował umowy na podstawie wniosków o rozliczenie świadczeń 

dla dzieci do 18 roku życia z Funduszu Medycznego począwszy od kwietnia br., aneksy 

za świadczenia nielimitowane zostały przygotowane w drugiej połowie czerwca, natomiast 

obecnie OW przygotował propozycje aneksów w programach lekowych i chemioterapii 

za I kwartał na kwotę 32 mln zł (zwiększenia umów).

Wartość podpisanych i procedowanych aneksów wynosi 143 mln zł, z tego 102 mln zł 

stanowią świadczenia nielimitowane.

Z wyrazami szacunku

Jerzy Szafranowicz
Podsekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/
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